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připojištění storna
18.6.2026 - | Komerční banka

Bezpečnostní situace ve světě, extrémní projevy počasí i častější živelní události mění
způsob, jakým lidé přemýšlejí o cestování. Zatímco dříve se cestovní pojištění spojovalo
především s krytím nákladů při nemoci či úrazu v zahraničí, dnes hraje stále důležitější roli
také možnost cestu včas zrušit. KB Pojišťovna na to reaguje úpravou podmínek
individuálního cestovního pojištění MojeCestování a rozšiřuje připojištění storna o nové
situace ve prospěch klientů.

„Cestovní pojištění už dnes není jen o tom, co se stane přímo na dovolené. Lidé stále častěji řeší i
situace, které nastanou ještě před odjezdem – například náhlé zdravotní komplikace, úraz,
bezpečnostní riziko v dovolenkové destinaci nebo živelní událost doma. Právě proto jsme se zaměřili
na rozšíření storna. Chceme, aby klienti měli větší jistotu i ve chvíli, kdy se okolnosti změní ještě
před cestou.“

Gabriela Trojanová, produktová manažerka KB Pojišťovny

Storno zájezdu v případě živelní události

Nově bude u KB Pojišťovny možné uplatnit storno i v případě, kdy je v místě bydliště klienta oficiálně
ohlášena živelní událost, která může vést k větším škodám – typově například povodeň. „Nejde tedy o
běžnou nepřízeň počasí nebo silnou bouřku, ale o situaci, kdy může být přítomnost klienta doma
důležitá kvůli ochraně majetku nebo řešení bezprostředních následků,“ upřesňuje Gabriela
Trojanová a radí, jak postupovat: „Jestliže se z médií nebo například od úřadů dozvíte o hrozící
povodni nebo třeba extrémně silném větru ve vaší oblasti, kontaktujte naši asistenční službu, která
vám s dalším postupem pomůže. Můžete tak učinit dokonce i v den odjezdu na dovolenou.“

Storno zájezdu při změně bezpečnostní situace

Další novinkou je možnost uplatnit storno při nově vydaném varování Ministerstva zahraničních věcí
před cestou do vámi zvolené dovolenkové destinace. Varování se může týkat například válečného
konfliktu, občanských nepokojů či hrozbě teroristického útoku a musí být vydáno 15 a méně dní před
plánovaným začátkem cesty. Krytí se nevztahuje na epidemie a pandemie. I tady platí, že se dá
storno uplatnit ještě v den odjezdu.



Cestovní pojištění už někdy využilo 46 % Čechů

To vyplynulo z aktuálního marketingového průzkumu realizovaného na vzorku 1 000 respondentů.
Nejčastěji šlo o úhradu léčebných výloh nebo náhradu za ztracená či poškozená zavazadla. Třetím
nejčastějším důvodem ale bylo právě zrušení cesty.

„Připojištění storna cesty lidé někdy podceňují, protože doufají, že se jich nebude týkat. Při dnešních
cenách může jít i o dost vysoké částky. Z nedávné doby mohu uvést případ storna cesty na Krétu pro
tři osoby, kdy kvůli onemocnění jednoho člena rodiny činilo pojistné plnění 150 tisíc korun. Další
rodině jsme hradili kvůli nemoci dítěte stornopoplatky, které cestovní kancelář vyčíslila na víc než 68
tisíc,“ doplňuje Gabriela Trojanová.

Připojištění storna ke krátkodobému cestovnímu pojištění
MojeCestování

V rámci připojištění lze zvolit variantu krytí storna ve výši 80 % nebo 100 % nákladů na dovolenou.
Připojistit se dá jak zájezd, tak i individuální cesta po vlastní ose. Limit na osobu je 100 tisíc korun a
v případě zrušení cesty se dají uplatnit náklady na dopravu, ubytování, pronájem dopravních
prostředků, fakultativní výlety či další zakoupené zábavní aktivity. „Mnoho lidí také neví, že si
pojištění storna mohou sjednat i na ubytování v Čechách. Vzhledem k cenám hotelů a horských chat
se takové pojištění určitě vyplatí, zvlášť rodinám s dětmi,“ doplňuje Gabriela Trojanová.

Důležité je dodržet termíny, do kdy je možné storno sjednat:

Při nákupu pobytu s velkým předstihem je nutné sjednat pojištění storna nejméně 60 dní před
odjezdem.
Pokud odjíždíte do dvou měsíců, je potřeba uzavřít pojištění storna nejpozději do 3 dnů od
objednání zájezdu či cesty.
U Last Minute do týdne je nezbytné sjednat storno v tentýž den, kdy objednáte zájezd/cestu.

Další novinky v cestovním pojištění MojeCestování od KB
Pojišťovny

KB Pojišťovna zároveň rozšiřuje i další části individuálního cestovního pojištění
MojeCestování. Jednou z novinek je rozšíření pojištění o krytí nevyužitých cestovních
služeb v zahraničí až do limitu 15 000 Kč na osobu z důvodu akutního zdravotního stavu.
Pokud klient například kvůli úrazu nebo akutním zdravotním potížím nemůže využít zaplacený
skipas, fakultativní výlet nebo jinou cestovní službu, pojišťovna mu tyto náklady uhradí. Podmínkou
je, že situace souvisí s pojistnou událostí spojenou s léčením kvůli nemoci či úrazu.

KB Pojišťovna zároveň zvyšuje limit u pojištění odpovědnosti ve variantě Komplet ze 3
milionů na 5 milionů korun. Nově bude možné krýt také škody způsobené domácím psem
nebo kočkou. To může pomoci například v situacích, kdy zvíře na cestách způsobí škodu na majetku
nebo újmu jiné osobě.

Změny se týkají také sportovních aktivit. Do kategorie rizikových sportů se nově přesouvají



některé aktivity, které byly dosud nepojistitelné, například canyoning, bungee jumping,
skoky na laně, via ferraty obtížnosti E a F nebo jízda na čtyřkolkách s instruktorem či v
rámci organizovaného výletu. U potápění se rozšiřuje limit z 30 na 40 metrů. U skialpinismu se
ruší dosavadní podmínka nadmořské výšky 1 500 metrů a nově se přesněji vymezuje pohyb v okolí
oblastí zajištěných sítí lanovek a na svazích se sklonem do 40 stupňů.

Příjemnou změnou pro jachtaře je úprava podmínek u pobřežní plavby. Jachting při pobřeží
do 12 námořních mil, tedy přibližně 22 kilometrů, bude nově zařazen mezi běžné sporty bez
nutnosti připojištění. Plavba na volné moře od 12 do 200 námořních mil bude spadat mezi rizikové
sporty.

KB Pojišťovna upravuje také autoasistenci. Krytí se nově rozšiřuje na přípojné vozíky a
motorky a zároveň se zvyšuje maximální stáří vozidla z 15 na 20 let.

Podle aktuálního průzkumu KB Pojišťovny si individuální cestovní pojištění sjednává před každou
jednotlivou cestou do zahraničí polovina českých turistů. „Naším cílem je, aby klienti nemuseli
složitě přemýšlet, zda jejich dovolená zapadá do běžných podmínek. Chceme jim nabídnout
srozumitelnou a praktickou ochranu pro situace, které skutečně řeší – ať už jedou k moři, na hory, za
sportem, autem po Evropě nebo cestují se svým domácím mazlíčkem,“ uzavírá Gabriela Trojanová.

Nové podmínky individuálního cestovního pojištění MojeCestování platí od 18. června 2026. Od 24.
června do 30. září 2026 mohou klienti navíc využít letní kampaňovou slevu ve výši 25 % při sjednání
on-line.

https://www.kb.cz/cs/o-bance/tiskove-zpravy/cestovni-pojisteni-od-kb-pojistovny-reaguje-na-bezpecno
stni-rizika-ve-svete-a-na-castejsi-zivelni
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